
В Омске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве и покушении на убийство двух лиц, в том числе гражданина, пытавшегося пресечь его противоправные действия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 56-летнего Владимира Белозерова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, пп. «а», «б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, в связи с выполнением потерпевшим общественного долга).

По данным следствия, 18 сентября 2017 года в дом к Белозерову в деревне Таволжанка Калачинского района Омской области приехал бывший супруг сожительницы Белозерова, который из личных неприязненных отношений нанес несколько ударов штакетиной от забора по телу Белозерова. Обвиняемый, работавший забойщиком скота и вдвое превосходящий по физической силе экс-супруга своей сожительницы, забрал штакетину из рук незваного гостя, и, взяв со стола нож, ударил им в грудь сопернику, причинив смертельное ранение сердца. В это время находившийся в доме друг потерпевшего, пресекая противоправные действия Белозерова, попытался забрать у него нож, но Белозеров ударил и его ножом в живот, причинив тяжкий вред здоровью. Смерть второго потерпевшего не наступила вследствие своевременного оказания медицинской помощи. Обвиняемый заключен под стражу.

В ходе следствия Белозеров выдвигал версию о самообороне, но она была после тщательной проверки следователем опровергнута собранными доказательствами.

В настоящее время по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1240043>

